各 位

会 社 名 代表取締役社長 本 社 所 在 地 株式会社ガーラ(コード番号 4777) 菊川 曉 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0321(代表)

# インターネット「口コミ」自動分析『バイラルリサーチシステム』の開発 及び株式会社電通との業務提携に関するお知らせ

株式会社ガーラ(東京都渋谷区 代表取締役社長:菊川 曉)は、インターネット上の口コミに関して、 情報収集から分析を自動で行う『バイラルリサーチシステム』を開発いたしました。

また、『バイラルリサーチシステム』による、インターネット上の口コミ自動分析サービスにつきまして、株式会社電通(東京都港区 代表取締役社長: 俣木 盾夫)と提携し、『電通バズリサーチ』としてサービス提供を平成 17 年 10 月より開始いたしますので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

## 1. 「バイラルリサーチシステム」の開発について

当社は、マーケティングの新手法として高い注目を集めているインターネット上の口コミ( 1)を分析する独自のマーケティング・サービス「バイラルリサーチ」を平成 13 年 12 月よりサービス提供してまいりました。これまで、多くのクライアント企業様におきまして、商品開発や広告・プロモーションにご活用頂き、ヒット商品が生まれるなど、企業のマーケティング活動に貢献してまいりました。

今回、インターネット上の口コミに関して、情報収集から分析までを自動システム化した『バイラルリサーチシステム』を新たに開発しました。自動システム化したことにより、生産性の大幅な向上となり、大量受注が実現可能となりました。

1 ブログ、掲示板、個人ホームページ等、消費者が情報発信元となる企業イメージや商品等についての「ロコミ」で、その影響力が増してきている。

#### 2. 株式会社電通との業務提携について

## (1) 業務提携の内容

当社は、『バイラルリサーチシステム』を基盤とした新システムを『電通バズリサーチ』として株式会社電通と共同開発し、平成 17 年 10 月より提供を本格的に開始いたします。

なお、販売は株式会社電通が行い、当社はシステムの運用・管理を行います。

#### (2) 業務提携の目的

当社は、『バイラルリサーチシステム』の開発に伴い、インターネット上の口コミ自動分析サービスを広告代理店最大手の株式会社電通と業務提携を行うことで、同サービスが強力な販売体制となると認識しております。

現在、多くの事業会社で、インターネット上の口コミを調査分析し、プロモーション活用する重要性が高まってきている環境下で、『電通バズリサーチ』を両社で強力に推進していくことにより、当社の業績に貢献することを見込んでおります。

# (3) 株式会社電通の概要

(1) 商号	株式会社電通
(2) 代表者	代表取締役社長 保木 盾夫
(3) 本店所在地	東京都港区東新橋 1-8-1
(4) 資本の額	58,967 百万円
(5) 主な株主	(株)時事通信社 12.4% (社)共同通信社 10.6%
(6) 主な事業内容	広告業、その他の事業

## 3. 株式会社電通との資本提携について

当社は、業務提携に先立ちまして、平成 17 年 6 月 21 日の取締役会におきまして、株式会社電通を割当先とする第三者割当による新株式発行の決議をいたしました。

株式会社電通と資本提携することにより、パートナーシップをより強化し、『電通バズリサーチ』を強力に推進できるものと考えております。

# 4. 今後の業績に与える影響及び見通し

当社は、通期の業績予想が極めて困難であることから、業績予想の公表を差し控えさせていただいております。

以上

(報道関係のお問い合わせ先)

株式会社ガーラ 管理本部 藤田 公司 〒150-0012 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0324 FAX 03-5778-0340 E-mail:ir@gala.jp